



DC0003MS/008/CSACI

Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A
ISSUED TO **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**

REVISIONE
REVISION **008** DATA DI REVISIONE
REVIEW DATE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA
EXPIRY DATE **16-12-2026**

Sistemi di Gestione per la Qualità
in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015
Quality Management Systems
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015

Certificazione di sistemi di gestione per la qualità in conformità alla norma UNI EN ISO 9001:2015

Certification of quality management systems in conformity with the standard EN ISO 9001:2015

Cod.	Settore / Attività	Sector / Activity
01	Agricoltura, silvicoltura e pesca	Agriculture, forestry and fishing
02	Industria mineraria e cave	Mining and quarrying
03	Industrie alimentari, delle bevande e del tabacco	Food products, beverages and tobacco
04	Tessuti e prodotti tessili	Textiles and textile products
05	Cuoio e prodotti in cuoio	Leather and leather products
06	Legno e prodotti in legno	Wood and wood products
07a	Prodotti in carta	Paper products
07b	Produzione di cellulosa e carta	Pulp, paper manufacturing
08	Case editrici	Publishing companies
09	Tipografie	Printing companies
10	Fabbricazione di coke e di prodotti petroliferi raffinati	Manufacture of coke and refined petroleum products
12	Chimica di base, prodotti chimici e fibre	Chemicals, chemical products and fibres
13	Prodotti farmaceutici	Pharmaceuticals
14	Prodotti in gomma e materie plastiche	Rubber and plastic products
15	Prodotti minerali non metallici	Non-metallic mineral products
16	Calce, gesso, calcestruzzo, cemento e prodotti affini	Concrete, cement, lime, plaster etc
17	Metalli e prodotti in metallo	Base metals and fabricated metal products
18	Macchine ed apparecchiature	Machinery and equipment
19	Apparecchiature elettriche ed ottiche	Electrical and optical equipment
20	Costruzioni navali	Shipbuilding
21	Industria aerospaziale	Aerospace
22	Altri mezzi di trasporto	Other transport equipment
23	Produzione di manufatti (non classificata altrove)	Manufacturing (not elsewhere classified)
24	Riciclaggio	Recycling
25	Rifornimento di energia elettrica	Electricity supply



Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**
ISSUED TO

REVISIONE **008** DATA DI REVISIONE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA **16-12-2026**
REVISION REVIEW DATE EXPIRY DATE

26	Rifornimento di gas	<i>Gas supply</i>
27	Rifornimento di acqua	<i>Water supply</i>
28	Costruzione	<i>Construction</i>
29	Commercio all'ingrosso, al dettaglio; riparazione autoveicoli, motociclette e prodotti per la persona e la casa	<i>Wholesale and retail trade; Repair of motor vehicles, motorcycles and personal and household goods</i>
30	Alberghi e ristoranti	<i>Hotels and restaurants</i>
31	Trasporti, logistica e comunicazioni	<i>Transport, storage and communication</i>
32	Intermediazione finanziaria, attività immobiliari, noleggio	<i>Financial intermediation; real estate; renting</i>
33	Tecnologia dell'informazione	<i>Information technology</i>
34	Servizi d'ingegneria	<i>Engineering services</i>
35	Altri servizi	<i>Other services</i>
36	Pubblica amministrazione	<i>Public administration</i>
37	Istruzione	<i>Education</i>
38	Sanità ed altri servizi sociali	<i>Health and social work</i>
39	Altri servizi sociali	<i>Other social services</i>

Sistemi di Gestione per la Qualità di Dispositivi Medici

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

Medical Devices Quality Management Systems

in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015

Certificazione di sistemi di gestione per la qualità in conformità alla norma UNI CEI EN ISO 13485:2021 nelle Aree Tecniche specificate nella tabella sotto indicata.

Certification of quality management systems in conformity with ISO 13485:2016 in the Technical Areas specified in the table below.

Cod.	Area Tecnica	Technical Area
1.1	DISPOSITIVI MEDICI NON ATTIVI	<i>NON-ACTIVE MEDICAL DEVICES</i>
1.1.A	Dispositivi medici generali non attivi, non impiantabili	<i>General non-active, non-implantable medical devices</i>
1.1.B	Impianti non attivi	<i>Non-active implants</i>
1.1.C	Dispositivi per la cura delle ferite	<i>Devices for wound care</i>
1.1.D	Dispositivi dentali non attivi ed accessori	<i>Non-active dental devices and accessories</i>
1.2	DISPOSITIVI MEDICI ATTIVI (NON IMPIANTABILI)	<i>ACTIVE (NON-IMPLANTABLE) MEDICAL DEVICES</i>
1.2.A	Dispositivi medici generali attivi	<i>General active medical devices</i>
1.2.B	Dispositivi per immagini	<i>Devices for imaging</i>
1.2.C	Dispositivi di monitoraggio	<i>Monitoring devices</i>



DC0003MS/008/CSACI

Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**
ISSUED TO

REVISIONE **008** DATA DI REVISIONE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA **16-12-2026**
REVISION REVIEW DATE EXPIRY DATE

1.4	DISPOSITIVI MEDICI DIAGNOSTICI IN-VITRO	IN VITRO DIAGNOSTIC MEDICAL DEVICES (IVD)
1.4.A	Reagenti e prodotti reagenti, calibratori e materiali di controllo per: Chimica Clinica, Immunochimica (Immunologia), Ematologia / emostasi / Immunoematologia, Microbiologia, Immunologia delle infezioni, Istologia / Citologia, Test genetici	Reagents and reagent products, calibrators and control materials for: Clinical Chemistry, Immunochemistry (Immunology), Haematology / Haemostasis / Immunohematology, Microbiology, Infectious Immunology, Histology/Cytology, Genetic Testing
1.4.B	Strumenti Diagnostici In-Vitro e Software	In Vitro Diagnostic Instruments and software
1.5	METODI DI STERILIZZAZIONE PER DISPOSITIVI MEDICI	STERILIZATION METHODS FOR MEDICAL DEVICES
1.5.A	Sterilizzazione a gas ossido di etilene (EOG)	Ethylene oxide gas sterilization (EOG)
1.5.B	Calore umido	Moist heat
1.5.D	Sterilizzazione a radiazioni (ad es.: raggi gamma, fascio di elettroni)	Radiation sterilization (e.g. gamma rays, electron beam)
1.6	DISPOSITIVI CHE CONTENGONO/UTILIZZANO SOSTANZE/TECNOLOGIE SPECIFICHE	DEVICES INCORPORATING/UTILIZING SPECIFIC SUBSTANCES/TECHNOLOGIES
1.6.D	Dispositivi medici che utilizzano micromeccanica	Medical devices utilizing micromechanics
1.6.F	Dispositivi medici che utilizzano rivestimento attivo biologico e / o materiali interamente o principalmente assorbiti	Medical devices utilizing biological active coatings and/or materials or being wholly or mainly absorbed
1.7	PARTI E SERVIZI	PARTS AND SERVICES
1.7.A	Materie prime	Raw materials
1.7.B	Componenti	Components
1.7.C	Sottoassiemi	Subassemblies
1.7.E	Servizi di distribuzione	Distribution services
1.7.F	Servizi di manutenzione	Maintenance services
1.7.H	Altri servizi	Other services

Requisiti di qualità per la saldatura per fusione dei materiali metallici

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

Quality requirements for fusion welding of metallic materials

in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015

Certificazione di sistemi di gestione per la qualità in conformità alla norma Serie UNI EN ISO 3834, parte 2, parte 3, parte 4:2021 nei settori sopra riportati e applicabili.

Certification of quality management systems in conformity with ISO 3834 series Ed. 2021 in the above mentioned sectors if applicable.

Sistemi di Gestione per la Qualità - Requisiti per le organizzazioni dell'aeronautica, dello spazio e della difesa



Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A
ISSUED TO **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**

REVISIONE
REVISION **008** DATA DI REVISIONE
REVIEW DATE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA
EXPIRY DATE **16-12-2026**

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e EN 9104-001:2013

*Quality Management Systems - Requirements for Aviation, Space and Defence Organizations
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and EN 9104-001:2013*

Certificazione di sistemi di gestione per la qualità in conformità allo schema UNI EN 9100:2018 (Aerospace series).

Certification of quality management systems in conformity with the scheme EN 9100:2018 (Aerospace series).

Sistemi di Gestione per la Qualità - Requisiti per le organizzazioni della manutenzione aeronautica

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e EN 9104-001:2013

*Quality Management Systems - Requirements for Aviation Maintenance Organizations
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and EN 9104-001:2013*

Certificazione di sistemi di gestione per la qualità in conformità allo schema UNI EN 9110:2018 (Aerospace series).

Certification of quality management systems in conformity with the scheme EN 9110:2018 (Aerospace series).

Sistemi di Gestione per la Qualità di società di ingegneria per verifiche della progettazione delle opere

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

*Quality Management Systems of Engineering Company for the verification of project of public works
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015*

Certificazione di sistemi di gestione per la qualità di società di ingegneria per verifiche della progettazione delle opere, ai fini della validazione, ai sensi del Regolamento Tecnico RT-21 (Settore EA 34)

Certification of quality management system of engineering company for the verification of project of public works, for "project validation", in conformity to Technical Regulation RT-21 (sector EA 34).

Sistemi di Gestione per la Qualità - Requisiti per i distributori dell'aeronautica, dello spazio e della difesa

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e EN 9104-001:2013

*Quality Management Systems - Requirements for Aviation, Space and Defence Distributors
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and EN 9104-001:2013*



Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A
ISSUED TO **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**

REVISIONE
REVISION **008** DATA DI REVISIONE
REVIEW DATE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA
EXPIRY DATE **16-12-2026**

Certificazione di sistemi di gestione per la qualità in conformità allo schema UNI EN 9120:2018 (Aerospace series).

Certification of quality management systems in conformity with the scheme EN 9120:2018 (Aerospace series).

Sistemi di gestione sostenibile degli eventi

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

Event sustainability Management Systems

in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015

Certificazione di sistemi di gestione sostenibile degli eventi in conformità alla norma UNI ISO 20121:2013.

Event sustainability management systems in conformity with ISO 20121:2012

Sistemi di gestione della sicurezza del traffico stradale

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

Road Traffic Safety Management Systems

in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015

Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza stradale in conformità alla norma UNI ISO 39001:2016

Road Traffic Safety (RTS) management systems in conformity with ISO 39001:2012

Sistemi di Gestione per la Sicurezza della Catena di Fornitura

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

Security Management Systems for the Supply Chain

in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015

Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza nella catena di fornitura in conformità alla norma ISO 28000:2007.

Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza nella catena di fornitura in conformità alla norma UNI ISO 28000:2022.

Security management systems for the supply chain in conformity with ISO 28000:2007.

Security management systems for the supply chain in conformity with ISO 28000:2022.

Sistemi di Gestione per il Credito Commerciale

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015



Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A
ISSUED TO **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**

REVISIONE
REVISION **008**

DATA DI REVISIONE
REVIEW DATE **28-03-2024**

DATA DI SCADENZA
EXPIRY DATE **16-12-2026**

*Credit Risk Management Systems
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015*

CRMS - Sistema di gestione per il Credito Commerciale in conformità alla norma CRMS FP 07:2015

CRMS - Credit Risk Management System in conformity with CRMS FP 07:2015

Sistemi di gestione per la prevenzione della corruzione
in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

*Anti-bribery Management Systems
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015*

ABMS - Sistemi di gestione per la prevenzione della corruzione, in conformità alla norma ISO 37001:2016

ABMS - Anti-bribery management systems, in conformity with ISO 37001:2016

Sistema di gestione dell'Ecosistema Aziendale® Sostenibile Integrato (EASI)
in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

*Integrated Sustainable Corporate Ecosystem (EASI) Management System
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015*

Certificazione di sistema di gestione dell'Ecosistema Aziendale® Sostenibile Integrato (EASI) Rev. 4

Integrated Sustainable Corporate Ecosystem Management System (EASI) certification Rev. 4

Cessazione della qualifica di rifiuto di carta e cartone
in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

*Cessation of the qualification of waste of paper and cardboard
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015*

Certificazione secondo il D.M. 22 settembre 2020, n. 188 del Ministero della Transizione Ecologica "Regolamento recante la disciplina della cessazione della qualifica di rifiuto di carta e cartone, ai sensi dell'articolo 184-ter, comma 2, del decreto legislativo 3 aprile 2006, n. 152"

Certification according to the D.M. 22 September 2020, n. 188 of the Ministry of Ecological Transition "Regulation containing the discipline of the cessation of the qualification of waste of paper and cardboard, pursuant to article 184-ter, paragraph 2, of the legislative decree 3 April 2006, n. 152"



DC0003MS/008/CSACI

Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A
ISSUED TO **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**

REVISIONE
REVISION **008** DATA DI REVISIONE
REVIEW DATE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA
EXPIRY DATE **16-12-2026**

Sistema di gestione per la parità di genere all'interno delle organizzazioni
in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

Gender equality within organizations management systems
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015

Certificazione del sistema di gestione per la parità di genere all'interno delle organizzazioni, in accordo alla Prassi di Riferimento UNI/PdR 125:2022

Certification of the management system for gender equality within organizations, according to the Reference Practice UNI/PdR 125:2022

Sistemi di Gestione Ambientale

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

Environmental Management Systems
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015

Certificazione di sistemi di gestione ambientale in conformità alla norma UNI EN ISO 14001:2015

Certification of environmental management systems in conformity with the standard EN ISO 14001:2015

Cod.	Settore / Attività	Sector / Activity
01	Agricoltura, silvicoltura e pesca	Agriculture, forestry and fishing
02	Industria mineraria e cave	Mining and quarrying
03	Industrie alimentari, delle bevande e del tabacco	Food products, beverages and tobacco
04	Tessuti e prodotti tessili	Textiles and textile products
05	Cuoio e prodotti in cuoio	Leather and leather products
06	Legno e prodotti in legno	Wood and wood products
07a	Prodotti in carta	Paper products
07b	Produzione di cellulosa e carta	Pulp, paper manufacturing
08	Case editrici	Publishing companies
09	Tipografie	Printing companies
10	Fabbricazione di coke e di prodotti petroliferi raffinati	Manufacture of coke and refined petroleum products
12	Chimica di base, prodotti chimici e fibre	Chemicals, chemical products and fibres
13	Prodotti farmaceutici	Pharmaceuticals
14	Prodotti in gomma e materie plastiche	Rubber and plastic products
15	Prodotti minerali non metallici	Non-metallic mineral products
16	Calce, gesso, calcestruzzo, cemento e prodotti affini	Concrete, cement, lime, plaster etc
17a	Metalli di base	Basic metals



Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A
ISSUED TO **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**

REVISIONE **008** DATA DI REVISIONE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA **16-12-2026**
REVISION REVIEW DATE EXPIRY DATE

17b	Prodotti metallici fabbricati	<i>Fabricated metal products</i>
18	Macchine ed apparecchiature	<i>Machinery and equipment</i>
19	Apparecchiature elettriche ed ottiche	<i>Electrical and optical equipment</i>
20	Costruzioni navali	<i>Shipbuilding</i>
21	Industria aerospaziale	<i>Aerospace</i>
22	Altri mezzi di trasporto	<i>Other transport equipment</i>
23	Produzione di manufatti (non classificata altrove)	<i>Manufacturing (not elsewhere classified)</i>
24	Riciclaggio	<i>Recycling</i>
25	Rifornimento di energia elettrica	<i>Electricity supply</i>
26	Rifornimento di gas	<i>Gas supply</i>
27	Rifornimento di acqua	<i>Water supply</i>
28	Costruzione	<i>Construction</i>
29	Commercio all'ingrosso, al dettaglio; riparazione autoveicoli, motociclette e prodotti per la persona e la casa	<i>Wholesale and retail trade; Repair of motor vehicles, motorcycles and personal and household goods</i>
30	Alberghi e ristoranti	<i>Hotels and restaurants</i>
31	Trasporti, logistica e comunicazioni	<i>Transport, storage and communication</i>
32	Intermediazione finanziaria, attività immobiliari, noleggio	<i>Financial intermediation; real estate; renting</i>
33	Tecnologia dell'informazione	<i>Information technology</i>
34	Servizi d'ingegneria	<i>Engineering services</i>
35	Altri servizi	<i>Other services</i>
36	Pubblica amministrazione	<i>Public administration</i>
37	Istruzione	<i>Education</i>
38	Sanità ed altri servizi sociali	<i>Health and social work</i>
39	Altri servizi sociali	<i>Other social services</i>

Sistemi di Gestione per la Salute e Sicurezza sul Lavoro

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

Occupational Health and Safety Management Systems

in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015

Certificazione di sistemi di gestione per la salute e sicurezza sul lavoro in conformità alla norma UNI EN ISO 45001:2023

Certification of occupational health and safety management systems according to the standard EN ISO 45001:2023

Cod.	Settore / Attività	Sector / Activity
01	Agricoltura, silvicoltura e pesca Limitatamente al settore IAF 1a	<i>Agriculture, forestry and fishing Limited to IAF 1a sector</i>



DC0003MS/008/CSACI

Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**
ISSUED TO

REVISIONE **008** DATA DI REVISIONE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA **16-12-2026**
REVISION REVIEW DATE EXPIRY DATE

02	Industria mineraria e cave	<i>Mining and quarrying</i>
03	Industrie alimentari, delle bevande e del tabacco	<i>Food products, beverages and tobacco</i>
04	Tessuti e prodotti tessili	<i>Textiles and textile products</i>
05	Cuoio e prodotti in cuoio	<i>Leather and leather products</i>
06	Legno e prodotti in legno	<i>Wood and wood products</i>
07a	Prodotti in carta	<i>Paper products</i>
07b	Produzione di cellulosa e carta	<i>Pulp, paper manufacturing</i>
08	Case editrici	<i>Publishing companies</i>
09	Tipografie	<i>Printing companies</i>
10	Fabbricazione di coke e di prodotti petroliferi raffinati	<i>Manufacture of coke and refined petroleum products</i>
12	Chimica di base, prodotti chimici e fibre	<i>Chemicals, chemical products and fibres</i>
13	Prodotti farmaceutici	<i>Pharmaceuticals</i>
14	Prodotti in gomma e materie plastiche	<i>Rubber and plastic products</i>
15	Prodotti minerali non metallici	<i>Non-metallic mineral products</i>
16	Calce, gesso, calcestruzzo, cemento e prodotti affini	<i>Concrete, cement, lime, plaster etc</i>
17a	Metalli di base	<i>Basic metals</i>
17b	Prodotti metallici fabbricati	<i>Fabricated metal products</i>
18	Macchine ed apparecchiature	<i>Machinery and equipment</i>
19	Apparecchiature elettriche ed ottiche	<i>Electrical and optical equipment</i>
20	Costruzioni navali	<i>Shipbuilding</i>
21	Industria aerospaziale	<i>Aerospace</i>
22	Altri mezzi di trasporto	<i>Other transport equipment</i>
23	Produzione di manufatti (non classificata altrove)	<i>Manufacturing (not elsewhere classified)</i>
24	Riciclaggio	<i>Recycling</i>
25	Rifornimento di energia elettrica	<i>Electricity supply</i>
26	Rifornimento di gas	<i>Gas supply</i>
27	Rifornimento di acqua	<i>Water supply</i>
28	Costruzione	<i>Construction</i>
29	Commercio all'ingrosso, al dettaglio; riparazione autoveicoli, motociclette e prodotti per la persona e la casa	<i>Wholesale and retail trade; Repair of motor vehicles, motorcycles and personal and household goods</i>
30	Alberghi e ristoranti	<i>Hotels and restaurants</i>
31	Trasporti, logistica e comunicazioni	<i>Transport, storage and communication</i>
32	Intermediazione finanziaria, attività immobiliari, noleggio	<i>Financial intermediation; real estate; renting</i>
33	Tecnologia dell'informazione	<i>Information technology</i>



Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**
ISSUED TO

REVISIONE **008** DATA DI REVISIONE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA **16-12-2026**
REVISION **008** REVIEW DATE EXPIRY DATE

34	Servizi d'ingegneria	Engineering services
35	Altri servizi	Other services
36	Pubblica amministrazione	Public administration
37	Istruzione	Education
38	Sanità ed altri servizi sociali	Health and social work
39	Altri servizi sociali	Other social services

Sistemi di Gestione dell'Energia

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e UNI ISO 50003:2022

Energy Management Systems

in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO 50003:2021

Certificazione di sistemi di gestione dell'energia in conformità alla norma UNI CEI EN ISO 50001:2018

Certification of Energy management systems in conformity with the standard ISO 50001:2018

Cod.	Area Tecnica	Technical Area
1.1	Edifici	Buildings
1.2	Complessi edilizi	Building complexes
2.1	Industria media - leggera	Industry - light to medium
2.2	Industria pesante	Industry - heavy
3.0	Trasporto	Transport
6.0	Fornitura energia	Energy supply

Sistemi di Gestione per la Sicurezza delle Informazioni

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e ISO/IEC 27006:2015 e ISO/IEC 27006:2015/Amd 1:2020

Information Security Management Systems

in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO/IEC 27006:2015 and ISO/IEC 27006:2015/Amd 1:2020



Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A
ISSUED TO **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**

REVISIONE
REVISION **008** DATA DI REVISIONE
REVIEW DATE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA
EXPIRY DATE **16-12-2026**

Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza delle informazioni in conformità alla norma UNI CEI EN ISO/IEC 27001:2017;
Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza delle informazioni in conformità alla norma UNI CEI EN ISO/IEC 27001:2017 con integrazione delle linee guida della serie ISO/IEC 27000 "Information Technology, Security techniques, Code of practice": per questo ambito l'Organismo è stato accreditato con uno scopo flessibile; per il dettaglio dello scopo ci si riferisca direttamente all'Organismo accreditato.
Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza delle informazioni in conformità alla norma ISO/IEC 27001:2022;
Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza delle informazioni in conformità alla norma ISO/IEC 27001:2022 con integrazione delle linee guida della serie ISO/IEC 27000 "Information Technology, Security techniques, Code of practice": per questo ambito l'Organismo è stato accreditato con uno scopo flessibile; per il dettaglio dello scopo ci si riferisca direttamente all'Organismo accreditato.

Certification of Information security management systems in conformity with the standard ISO/IEC 27001:2013;
Certification of Information security management systems in conformity with the standard ISO/IEC 27001:2013 with integration of the guideline standard of the series ISO/IEC 27000 "Information Technology, Security techniques, Code of practice": for this scheme the CAB has been accredited with flexible scope; for details contact the CAB.
Certification of Information security management systems in conformity with the standard ISO/IEC 27001:2022;
Certification of Information security management systems in conformity with the standard ISO/IEC 27001:2022 with integration of the guideline standard of the series ISO/IEC 27000 "Information Technology, Security techniques, Code of practice": for this scheme the CAB has been accredited with flexible scope; for details contact the CAB

Attività di Verifica Ambientale EMAS

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e Regolamento EMAS (CE) n. 1221/2009

EMAS Environmental Verification Activity

in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and EMAS Regulation (EC) No 1221/2009

Verificatore Ambientale in accordo al Regolamento EMAS (CE) n. 1221/2009

Codice UE: IT-V-0003

Environmental Verifier in Accordance with EMAS Regulation (EC) No 1221/2009

Codice UE: IT-V-0003

NACE Cod.	Settore / Attività	Sector / Activity
01	Produzioni vegetali e animali, caccia e servizi connessi	Crop and animal production, hunting and related service activities
02	Silvicoltura e utilizzo di aree forestali	Forestry and logging
03	Pesca e acquicoltura	Fishing and aquaculture
05	Estrazione di carbone e lignite	Mining of coal and lignite



DC0003MS/008/CSACI

Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**
ISSUED TO

REVISIONE **008** DATA DI REVISIONE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA **16-12-2026**
REVISION REVIEW DATE EXPIRY DATE

06	Estrazione di petrolio greggio e di gas naturale	<i>Extraction of crude petroleum and natural gas</i>
07	Estrazione di minerali metalliferi	<i>Mining of metal ores</i>
08	Altre attività estrattive	<i>Other mining and quarrying</i>
09	Attività dei servizi di supporto all'estrazione	<i>Mining support service activities</i>
10	Industrie alimentari	<i>Manufacture of food products</i>
11	Produzione di bevande	<i>Manufacture of beverages</i>
12	Industria del tabacco	<i>Manufacture of tobacco products</i>
13	Industrie tessili	<i>Manufacture of textiles</i>
14	Confezione di articoli di abbigliamento	<i>Manufacture of wearing apparel</i>
16	Industria del legno e dei prodotti in legno e sughero, esclusi i mobili; fabbricazione di articoli in paglia e materiali da intreccio	<i>Manufacture of wood and of products of wood and cork, except furniture; manufacture of articles of straw and plaiting materials</i>
17	Fabbricazione di carta e di prodotti di carta	<i>Manufacture of paper and paper products</i>
18	Stampa e riproduzione su supporti registrati	<i>Printing and reproduction of recorded media</i>
19	Fabbricazione di coke e prodotti derivanti dalla raffinazione del petrolio	<i>Manufacture of coke and refined petroleum products</i>
20	Fabbricazione di prodotti chimici	<i>Manufacture of chemicals and chemical products</i>
21	Fabbricazione di prodotti farmaceutici di base e di preparati farmaceutici	<i>Manufacture of basic pharmaceutical products and pharmaceutical preparations</i>
22	Fabbricazione di articoli in gomma e materie plastiche	<i>Manufacture of rubber and plastic products</i>
23	Fabbricazione di altri prodotti della lavorazione di minerali non metalliferi	<i>Manufacture of other non-metallic mineral products</i>
24.1	Attività siderurgiche	<i>Manufacture of basic iron and steel and of ferro-alloys</i>
24.2	Fabbricazione di tubi, condotti, profilati cavi e relative guarnizioni in acciaio	<i>Manufacture of tubes, pipes, hollow profiles and related fittings, of steel</i>
24.3	Fabbricazione di altri prodotti della prima trasformazione dell'acciaio	<i>Manufacture of other products of first processing of steel</i>
24.41	Produzione di metalli preziosi	<i>Precious metals production</i>
24.42	Produzione di alluminio	<i>Aluminium production</i>
24.43	Produzione di piombo, zinco e stagno	<i>Lead, zinc and tin production</i>
24.44	Produzione di rame	<i>Copper production</i>
24.45	Produzione di altri metalli non ferrosi	<i>Other non-ferrous metal production</i>
24.5	Attività di fonderie	<i>Casting of metals</i>
25	Fabbricazione di prodotti in metallo, esclusi macchinari e attrezzature	<i>Manufacture of fabricated metal products, except machinery and equipment</i>
26	Fabbricazione di computer e prodotti di elettronica e ottica	<i>Manufacture of computer, electronic and optical products</i>



DC0003MS/008/CSACI

Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**
ISSUED TO

REVISIONE **008** DATA DI REVISIONE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA **16-12-2026**
REVISION REVIEW DATE EXPIRY DATE

27	Fabbricazione di apparecchiature elettriche	<i>Manufacture of electrical equipment</i>
28	Fabbricazione di macchinari e apparecchiature n.c.a.	<i>Manufacture of machinery and equipment n.e.c.</i>
29	Fabbricazione di autoveicoli, rimorchi e semirimorchi	<i>Manufacture of motor vehicles, trailers and semi-trailers</i>
30	Fabbricazione di altri mezzi di trasporto	<i>Manufacture of other transport equipment</i>
31	Fabbricazione di mobili	<i>Manufacture of furniture</i>
32	Altre industrie manifatturiere	<i>Other manufacturing</i>
33	Riparazione e installazione di macchine e apparecchiature	<i>Repair and installation of machinery and equipment</i>
35	Fornitura di energia elettrica, gas, vapore e aria condizionata	<i>Electricity, gas, steam and air conditioning supply</i>
36	Raccolta, trattamento e fornitura di acqua	<i>Water collection, treatment and supply</i>
37	Gestione delle reti fognarie	<i>Sewerage</i>
38	Attività di raccolta, trattamento e smaltimento dei rifiuti; recupero dei materiali	<i>Waste collection, treatment and disposal activities; materials recovery</i>
39	Attività di risanamento e altri servizi di gestione dei rifiuti	<i>Remediation activities and other waste management services</i>
41	Costruzione di edifici	<i>Construction of buildings</i>
42	Ingegneria civile	<i>Civil engineering</i>
43	Lavori di costruzione specializzati	<i>Specialised construction activities</i>
45	Commercio all'ingrosso e al dettaglio e riparazione di autoveicoli e motocicli	<i>Wholesale and retail trade and repair of motor vehicles and motorcycles</i>
46	Commercio all'ingrosso, escluso quello di autoveicoli e di motocicli	<i>Wholesale trade, except of motor vehicles and motorcycles</i>
47	Commercio al dettaglio, escluso quello di autoveicoli e di motocicli	<i>Retail trade, except of motor vehicles and motorcycles</i>
49	Trasporto terrestre e trasporto mediante condotte	<i>Land transport and transport via pipelines</i>
50	Trasporti marittimi e per vie d'acqua	<i>Water transport</i>
51	Trasporto aereo	<i>Air transport</i>
52.2	Attività di supporto ai trasporti	<i>Support activities for transportation</i>
53	Servizi postali e attività di corriere	<i>Postal and courier activities</i>
55	Servizi di alloggio	<i>Accommodation</i>
56	Attività di servizi di ristorazione	<i>Food and beverage service activities</i>
58	Attività editoriali	<i>Publishing activities</i>
59	Attività di produzione cinematografica, di video e di programmi televisivi, di registrazioni musicali e sonore	<i>Motion picture, video and television programme production, sound recording and music publishing activities</i>
60	Attività di programmazione e trasmissione	<i>Programming and broadcasting activities</i>
61	Telecomunicazioni	<i>Telecommunications</i>



DC0003MS/008/CSACI

Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**
ISSUED TO

REVISIONE **008** DATA DI REVISIONE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA **16-12-2026**
REVISION REVIEW DATE EXPIRY DATE

62	Programmazione, consulenza informatica e attività connesse	<i>Computer programming, consultancy and related activities</i>
63	Attività dei servizi d'informazione	<i>Information service activities</i>
64	Prestazione di servizi finanziari (ad esclusione di assicurazioni e fondi pensione)	<i>Financial service activities, except insurance and pension funding</i>
65	Assicurazioni, riassicurazioni e fondi pensione, escluse le assicurazioni sociali obbligatorie	<i>Insurance, reinsurance and pension funding, except compulsory social security</i>
66	Attività ausiliarie dei servizi finanziari e delle attività assicurative	<i>Activities auxiliary to financial services and insurance activities</i>
68	Attività immobiliari	<i>Real estate activities</i>
69	Attività legali e contabilità	<i>Legal and accounting activities</i>
70	Attività di sedi centrali; consulenza gestionale	<i>Activities of head offices; management consultancy activities</i>
71	Attività degli studi di architettura e d'ingegneria; collaudi e analisi tecniche	<i>Architectural and engineering activities; technical testing and analysis</i>
72	Ricerca scientifica e sviluppo	<i>Scientific research and development</i>
73	Pubblicità e ricerche di mercato	<i>Advertising and market research</i>
74	Altre attività professionali, scientifiche e tecniche	<i>Other professional, scientific and technical activities</i>
78	Attività di ricerca, selezione, fornitura di personale	<i>Employment activities</i>
79	Attività dei servizi delle agenzie di viaggio, dei tour operator e servizi di prenotazione e attività correlate	<i>Travel agency, tour operator and other reservation service and related activities</i>
80	Servizi di investigazione e vigilanza	<i>Security and investigation activities</i>
81	Attività di servizi per edifici e per paesaggio	<i>Services to buildings and landscape activities</i>
82	Attività amministrative e di supporto per le funzioni d'ufficio e altri servizi di supporto alle imprese	<i>Office administrative, office support and other business support activities</i>
84	Amministrazione pubblica e difesa; assicurazione sociale obbligatoria	<i>Public administration and defence; compulsory social security</i>
85	Istruzione	<i>Education</i>
90	Attività creative, artistiche e d'intrattenimento	<i>Creative, arts and entertainment activities</i>
91	Attività di biblioteche, archivi, musei e altre attività culturali	<i>Libraries, archives, museums and other cultural activities</i>
92	Attività riguardanti scommesse e case da gioco	<i>Gambling and betting activities</i>
93	Attività sportive, di intrattenimento e di divertimento	<i>Sports activities and amusement and recreation activities</i>
94	Attività di organizzazioni associative	<i>Activities of membership organisations</i>
95	Riparazione di computer e di beni per uso personale e per la casa	<i>Repair of computers and personal and household goods</i>
96	Altre attività di servizi personali	<i>Other personal service activities</i>
97	Attività di famiglie e convivenze come datori di lavoro per personale domestico	<i>Activities of households as employers of domestic personnel</i>



DC0003MS/008/CSACI

Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A
ISSUED TO **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**

REVISIONE
REVISION **008** DATA DI REVISIONE
REVIEW DATE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA
EXPIRY DATE **16-12-2026**

98	Produzione di beni e di servizi indifferenziati per uso proprio da parte di famiglie e convivenze	<i>Undifferentiated goods- and services-producing activities of private households for own use</i>
99	Attività di organizzazioni e organismi extraterritoriali	<i>Activities of extraterritorial organisations and bodies</i>

Sistemi di Gestione per la Sicurezza Alimentare

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e UNI ISO 22003-1:2022

Food Safety Management Systems

in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO 22003-1:2022

Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza alimentare e/o dei mangimi in conformità a UNI EN ISO 22000:2018 nei seguenti settori di accreditamento:

Certification for food and/or feed safety management systems in conformity with ISO 22000:2018 in the following accreditation sectors:

Cluster	Category
Lavorazione di alimenti per uomini e animali <i>Processing food for humans and animals</i>	B Coltivazione o manipolazione di piante <i>Farming or handling of plants</i> BIII Manipolazione preliminare dei prodotti vegetali <i>Pre-process handling of plant products</i>
Lavorazione di alimenti per uomini e animali <i>Processing food for humans and animals</i>	C Lavorazione di alimenti, ingredienti e alimenti per animali domestici <i>Food, ingredient and pet food processing</i> C0 Animale - trasformazione primaria <i>Animal - Primary conversion</i> CI Lavorazione di prodotti animali deperibili <i>Processing of perishable animal products</i> CII Lavorazione di prodotti vegetali deperibili <i>Processing of perishable plant-based products</i> CIII Lavorazione di prodotti animali e vegetali (prodotti misti) deperibili <i>Processing of perishable animal and plant - Products (mixed products)</i> CIV Lavorazione di prodotti stabili a temperatura ambiente <i>Processing of ambient stable products</i>
Lavorazione di alimenti per uomini e animali <i>Processing food for humans and animals</i>	D Lavorazione di mangimi e alimenti per animali <i>Feed and animal food processing</i>



Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A
ISSUED TO **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**

REVISIONE
REVISION **008** DATA DI REVISIONE
REVIEW DATE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA
EXPIRY DATE **16-12-2026**

Servizio ristorazione / catering <i>Catering / food service</i>	E Servizio ristorazione / catering <i>Catering / food service</i>
Vendita al dettaglio, trasporto e stoccaggio <i>Retail, transport and storage</i>	F Commercio, vendita al dettaglio e commercio elettronico <i>Trading, retail and e-commerce</i> FI Commercio al dettaglio/all'ingrosso <i>Retail/wholesale</i> FII Intermediazione/compravendita <i>Brokering/trading</i>
Vendita al dettaglio, trasporto e stoccaggio <i>Retail, transport and storage</i>	G Servizi di trasporto e stoccaggio <i>Transport and storage services</i>
Servizi ausiliari <i>Auxiliary service</i>	H Servizi <i>Services</i>
Materiale da imballaggio <i>Packaging material</i>	I Produzione di materiale per imballaggio <i>Production of packaging material</i>
Attrezzatura ausiliaria <i>Auxiliary equipment</i>	J Attrezzatura <i>Equipment</i>
Bio/chimico <i>Bio/chemical</i>	K Chimica e biochimica <i>Chemical and bio-chemical</i>

Sistemi di Gestione per la Sicurezza Alimentare

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e UNI ISO 22003-1:2022

Food Safety Management Systems

in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO 22003-1:2022

Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza alimentare e/o dei mangimi in conformità a FSSC 22000 versione 6 [ISO 22000:2018, Specifiche Tecniche per PRPs di settore (di seguito specificate) e requisiti aggiuntivi] nei seguenti settori di accreditamento:

Certification for food and/or feed safety management systems in conformity with FSSC 22000 version 6 [ISO 22000:2018, Technical Specifications for sector PRPs (specified below) and additional requirements] in the following accreditation sectors:

Cluster	Category	Sector specific PRPs
---------	----------	----------------------



Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A
ISSUED TO **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**

REVISIONE
REVISION **008** DATA DI REVISIONE
REVIEW DATE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA
EXPIRY DATE **16-12-2026**

Lavorazione di alimenti per uomini e animali <i>Processing food for humans and animals</i>	B Coltivazione o manipolazione di piante <i>Farming or handling of plants</i> BIII Manipolazione preliminare dei prodotti vegetali <i>Pre-process handling of plant products</i>	ISO/TS 22002-1
Lavorazione di alimenti per uomini e animali <i>Processing food for humans and animals</i>	C Lavorazione di alimenti, ingredienti e alimenti per animali domestici <i>Food, ingredient and pet food processing</i> C0 Animale - trasformazione primaria <i>Animal - Primary conversion</i> CI Lavorazione di prodotti animali deperibili <i>Processing of perishable animal products</i> CII Lavorazione di prodotti vegetali deperibili <i>Processing of perishable plant-based products</i> CIII Lavorazione di prodotti animali e vegetali (prodotti misti) deperibili <i>Processing of perishable animal and plant - Products (mixed products)</i> CIV Lavorazione di prodotti stabili a temperatura ambiente <i>Processing of ambient stable products</i>	ISO/TS 22002-1
Lavorazione di alimenti per uomini e animali <i>Processing food for humans and animals</i>	D Lavorazione di mangimi e alimenti per animali <i>Feed and animal food processing</i>	ISO/TS 22002-6
Servizio ristorazione / catering <i>Catering / food service</i>	E Servizio ristorazione / catering <i>Catering / food service</i>	ISO/TS 22002-2
Vendita al dettaglio, trasporto e stoccaggio <i>Retail, transport and storage</i>	F Commercio, vendita al dettaglio e commercio elettronico <i>Trading, retail and e-commerce</i> FI Commercio al dettaglio/all'ingrosso <i>Retail/wholesale</i>	BSI/PAS 221
Vendita al dettaglio, trasporto e stoccaggio <i>Retail, transport and storage</i>	G Servizi di trasporto e stoccaggio <i>Transport and storage services</i>	ISO/TS 22002-5
Materiale da imballaggio <i>Packaging material</i>	I Produzione di materiale per imballaggio <i>Production of packaging material</i>	ISO/TS 22002-4



Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A
ISSUED TO **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**

REVISIONE
REVISION **008** DATA DI REVISIONE
REVIEW DATE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA
EXPIRY DATE **16-12-2026**

Bio/chimico <i>Bio/chemical</i>	K Chimica e biochimica <i>Chemical and bio-chemical</i>	ISO/TS 22002-1
------------------------------------	--	----------------

Sistemi di Gestione per la Sicurezza Alimentare
in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e ISO/TS 22003:2013
Food Safety Management Systems
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO/TS 22003:2013

Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza alimentare e/o dei mangimi in conformità a FAMI-QS Code Versione 6 nei seguenti settori di accreditamento:

Certification for food and/or feed safety management systems in conformity with FAMI-QS Code Version 6 in the following accreditation sectors:

Cluster	Category
Produzione di alimenti e mangimi <i>Food and Feed Processing</i>	D Produzione di mangimi <i>Animal Feed Production</i>
Vendita al dettaglio, trasporto e stoccaggio <i>Retail, Transport and Storage</i>	F Distribuzione e commercializzazione <i>Distribution</i>
Prodotti Biochimici <i>(Bio)Chemical</i>	K Produzione di prodotti (bio)chimici (additivi destinati all'alimentazione animale, premiscele) <i>Production of (Bio) Chemicals (Bio)chemical manufacturing (feed additives, pre mixtures)</i>

Sistemi di Gestione per la Sicurezza Alimentare
in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e ISO/TS 22003:2013
Food Safety Management Systems
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO/TS 22003:2013

Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza alimentare e/o dei mangimi in conformità a UNI EN ISO 22000:2018 nei seguenti settori di accreditamento:

Certification for food and/or feed safety management systems in conformity with ISO 22000:2018 in the following accreditation sectors:

Cluster	Category
2 Produzione di alimenti e mangimi <i>Food and Feed Processing</i>	C Preparazioni Alimentari <i>Food Manufacturing</i>



DC0003MS/008/CSACI

Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**
ISSUED TO

REVISIONE **008** DATA DI REVISIONE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA **16-12-2026**
REVISION **008** REVIEW DATE EXPIRY DATE

2 Produzione di alimenti e mangimi <i>Food and Feed Processing</i>	D Produzione di mangimi <i>Animal Feed Production</i>
3 Catering <i>Catering</i>	E Catering e gastronomia <i>Catering</i>
4 Vendita al dettaglio, trasporto e stoccaggio <i>Retail, Transport and Storage</i>	F Distribuzione e commercializzazione <i>Distribution</i>
4 Vendita al dettaglio, trasporto e stoccaggio <i>Retail, Transport and Storage</i>	G Fornitura di servizi di trasporto e stoccaggio <i>Provision of Transport and Storage Services</i>
5 Servizi ausiliari <i>Auxiliary Services</i>	H Servizi <i>Services</i>
5 Servizi ausiliari <i>Auxiliary Services</i>	I Produzione di materiale da imballo ed imballaggi per l'industria alimentare <i>Production of Food Packaging and Packaging Material</i>
5 Servizi ausiliari <i>Auxiliary Services</i>	J Fabbricazione di macchine ed apparecchi meccanici per l'industria alimentare <i>Equipment manufacturing</i>
6 Prodotti Biochimici <i>(Bio)Chemical</i>	K Produzione di prodotti (bio)chimici per l'industria alimentare <i>Production of (Bio) Chemicals</i>

Sistemi di Gestione per la Sicurezza Alimentare

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e ISO/TS 22003:2013

Food Safety Management Systems

in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO/TS 22003:2013

Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza alimentare e/o dei mangimi in conformità a FSSC 22000 versione 5.1 [ISO 22000:2018, Specifiche Tecniche per PRPs di settore (di seguito specificate) e requisiti aggiuntivi] nei seguenti settori di accreditamento:

Certification for food and/or feed safety management systems in conformity with FSSC 22000 version 5.1 [ISO 22000:2018, Technical Specifications for sector PRPs (specified below) and additional requirements] in the following accreditation sectors:

Cluster	Category	Sector specific PRPs
---------	----------	----------------------



Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**
ISSUED TO

REVISIONE **008** DATA DI REVISIONE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA **16-12-2026**
REVISION **008** REVIEW DATE EXPIRY DATE

2 Produzione di alimenti e mangimi <i>Food and Feed Processing</i>	C Preparazioni Alimentari <i>Food Manufacturing</i> CI Trasformazione di prodotti vegetali deperibili <i>Processing of perishable animal products</i> CII Trasformazione di prodotti vegetali deperibili <i>Processing of perishable plant products</i> CIII Trasformazione di prodotti animali e vegetali deperibili (prodotti misti) <i>Processing of perishable animal and plant products (mixed products)</i> CIV Lavorazione di prodotti stabili a temperatura ambiente <i>Processing of ambient stable products</i>	ISO/TS 22002-1
2 Produzione di alimenti e mangimi <i>Food and Feed Processing</i>	D Produzione di mangimi <i>Animal Feed Production</i> DIIa Produzione di mangimi per animali (solo per cani e gatti) <i>Production of Pet Food (for dogs and cats only)</i>	ISO/TS 22002-1
2 Produzione di alimenti e mangimi <i>Food and Feed Processing</i>	D Produzione di mangimi <i>Production of Feed</i> DI Produzione di mangimi <i>Production of Feed</i> DIIb Produzione di mangimi per animali (tutti gli altri) <i>Production of Pet Food (other than cats and dogs)</i>	ISO/TS 22002-6
3 Catering <i>Catering</i>	E Catering e gastronomia <i>Catering</i>	ISO/TS 22002-2
4 Vendita al dettaglio, trasporto e stoccaggio <i>Retail, Transport and Storage</i>	F Distribuzione e commercializzazione <i>Distribution</i> FI Vendita al dettaglio e Vendita all'ingrosso <i>Retail and Wholesale</i>	BSI/PAS 221
4 Vendita al dettaglio, trasporto e stoccaggio <i>Retail, Transport and Storage</i>	G Fornitura di servizi di trasporto e stoccaggio <i>Provision of Transport and Storage Services</i>	NEN/NTA 8059



Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0003MS
Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0003MS

RILASCIATO A
ISSUED TO **DNV Business Assurance Italy S.r.l.**

REVISIONE
REVISION **008** DATA DI REVISIONE
REVIEW DATE **28-03-2024** DATA DI SCADENZA
EXPIRY DATE **16-12-2026**

	GI Fornitura di servizi di trasporto e stoccaggio per alimenti e mangimi deperibili <i>Provision of transport and storage services for perishable food and feed</i> GII Fornitura di servizi di trasporto e stoccaggio per alimenti e mangimi stabili a temperatura ambiente <i>Provision of transport and storage services for ambient stable food and feed</i>	
5 Servizi ausiliari <i>Auxiliary Services</i>	I Produzione di materiale da imballo ed imballaggi per l'industria alimentare <i>Production of Food Packaging and Packaging Material</i>	ISO/TS 22002-4
6 Prodotti Biochimici <i>(Bio)Chemical</i>	K Produzione di prodotti (bio)chimici per l'industria alimentare <i>Production of (Bio) Chemicals</i>	ISO/TS 22002-1